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Департаменти (управління) освіти 

і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій

Заклади післядипломної 

педагогічної освіти

Заклади освіти

Про проведення Всеукраїнської STEM-

педагогічної майстерні «STEM-освіта: БпЛА

та роботизовані системи в освітньому

процесі»

На виконання підпункту 3 пункту 5.2. Плану роботи Державної наукової

установи «Інститут модернізації змісту освіти» на 2024 рік (наказ ДНУ «ІМЗО»

від 27.12.2023 № 21/03-80), з метою розвитку професійних компетентностей

педагогічних працівників, необхідних для ефективної організації освітнього

процесу в умовах реалізації концептуальних засад STEM-освіти та формування

освітнього інноваційного середовища, відділ STEM-освіти проводить

Всеукраїнську STEM–педагогічну майстерню на тему «STEM-освіта: БпЛА та

роботизовані системи в освітньому процесі» за планом:

1. Теорія.

06.04.2024 – дистанційний семінар на тему «Актуальність навчання

педагогів та дітей використанню БпЛА та роботизованих систем. Технічне

забезпечення, сфери використання та умови безпечного навчання».

Початок об 11:00. Тривалість 3 години.

Для навчання та отримання доступу до матеріалів необхідно

зареєструватися на освітній платформі «Єдина атестаційна система» (ЄАС) за

покликанням: https://stem.nppu.org/event/25#Registration.
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Матеріали доступні для перегляду до 09.04.2024 (включно) на YouTube-

каналі за покликанням https://www.youtube.com/watch?v=eKua2d9PrSU.

Тестування проходитиме з 07.04.2024 по 09.04.2024. Тест буде доступний в

особистому кабінеті на платформі ЄАС (створюється автоматично після

реєстрації). Безоплатні сертифікати будуть завантажені 10.04.2024 в особистий

кабінет на платформі ЄАС.

Учасники, які отримали сертифікат за теоретичний семінар, зможуть

взяти участь у очному практичному семінарі, пройшовши додаткову

реєстрацію.

2. Практика (м. Київ).

20.04.2024 – очний практичний семінар на тему «Розвиток практичних

навичок педагогічних працівників щодо використання БпЛА та роботизованих

систем. Можливі напрямки практичного застосування техніки». Запрошення

учасникам надійде на зареєстровану поштову скриньку 14.04.2024.

За результатами навчання слухачі отримають безоплатні сертифікати.

У очному практичному семінарі зможе взяти участь обмежена кількість

слухачів. Витрати на проїзд до м. Київ, проживання, харчування, а також добові

витрати на відрядження організатори не відшкодовують.

Участь у семінарах STEM-педагогічної майстерні безоплатна.

Захід організовано відділом STEM-освіти Державної наукової установи

«Інститут модернізації змісту освіти», ТОВ «КВАДРО.ЮА» за сприяння ЄАС.

Просимо проінформувати про захід педагогічну громадськість області.

Директор                                                                                   Євген БАЖЕНКОВ

https://www.youtube.com/watch?v=eKua2d9PrSU



